ПРИЛОЖЕНИЕ №3
Подготовка филателистической экспозиции (ФЭ или одностендового экспоната) 
с 16-тью выставочными листами (ВЛ) формата А4, наполненными филателистическим материалом (ФМ)

Задачей филателистического материала в одностендовом экспонате является доскональное объяснение и раскрытие основной избранной темы и ее отдельных сторон.  Данный уровень подразумевает обязательное составление плана экспозиции, который строится по научному принципу и размещается на ВЛ №2 после титульного листа (ВЛ №1). План должен служить введением и быть своего рода путеводителем по экспозиции. Он устанавливает последовательность, в которой раскрывается тема, и отражает принцип построения разработки. План должен содержать наименование всех разделов и подразделов, составляющих содержание коллекции, и соответствующие им номера выставочных листов, объединяя их от 2 до 5 (например: в плане – 11-14). 

Требования к оформлению тематического экспоната
Надписи заголовков и текст (рукописный, машинописный, компьютерный), должны быть "читабельным" за счет использования разнообразных шрифтов и (или) разных размеров. Надписи различных цветов нежелательны, поскольку сбивают с толку, отвлекают внимание. 
· Сведения об авторе ФЭ в правом нижнем углу ТЛ - текст - жирный Arial 16, 
· печатный текст на ВЛ должен быть: заголовок – заглавные буквы, жирный Arial 14,
информационный текст, подпись под тем или иным ФМ – жирный Arial 13 
(точку в конце текстов не ставить), 
· слайд ВЛ с планом и аннотацией -  жирный Arial 14. 

Выбор между чистыми и гашеными марками остается за экспонентом. Рекомендуется, чтобы весь экспонат состоял либо из одних, либо из других. Вместе с тем использование прошедших почту документов не означает, что на этом листе должны находиться только погашенные марки. Почтовые цельные вещи могут использоваться не только в чистом виде. Важно, чтобы они не были разрезаны или испорчены.

ПОДЗАГОЛОВКИ на листах должны совпадать с разделами, содержащимися в плане, и соответствовать помещаемым материалам. Можно употребить более детализированные подзаголовки, углубляющие разделы плана, если это облегчит понимание причин использования данных материалов.
ТЕКСТ должен быть максимально сжатым. Любую ненужную информацию (например, излишние прилагательные) следует исключить, памятуя, что текст является лишь комментарием к материалам. Тематические пояснения отдельных вещей или их групп должны быть ограничены небольшими блоками текстов. Для лучшего понимания специфических связей текст должен помещаться ближе к материалам, к которым относится.
Также каждому, прошедшему в 3 этап конкурсанту выслана презентация по подготовке филателистического экспоната.
По подготовке филателистической экспозиции к выставке:

Литература - Александр Давидович Гдалин «Подготовка филателистической коллекции к выставке». Издательство "Радио и связь". Москва – 1984, 184 стр.

Интернет ресурсы - http://stampsportal.ru/commarticles/collection/2159-podkol-1979
